



Παρασκευή, 13 Μαΐου 2016

*Αγαπητό Μέλος,*

*Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : [studies@pcci.gr](mailto:studies@pcci.gr)).*

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,*

*Βασίλης Κορκίδης*

*Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. ([president@pcci.gr](mailto:president@pcci.gr))*

## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΝΟΜΟΥ
- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΙΣ «ΗΜΕΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2016»
- Ε.Σ.Ε.Ε. : ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ 10ΗΜΕΡΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
- ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΥΠ.ΟΙΚ. ΓΙΑ ΩΡΑΡΙΟ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ
- Ε.Σ.Ε.Ε.: ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
- ΕΠΑΝΕΚΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ, κ. Δ. ΜΑΘΙΟΥ ΣΤΟΝ ΣΒ.Α.Π. ΚΑΙ ΜΗΝΥΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
- ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΠΑΡΟΠΛΙΣΜΟ ΠΛΟΙΩΝ», ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΪΟΥ 2016, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π
- ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ, ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΝΕΟΥΣ 18-24 ΕΤΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΛΙΑΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ» ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Σ.Ε.Ε.
- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΘΕΤΕΙ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΤΟ 5<sup>ο</sup> ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΚΑΙ ΤΟ 27<sup>ο</sup> ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
- ΜΠΛΟΚ ΕΠΙΤΑΓΩΝ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΝ «ΤΕΙΡΕΣΙΑ»

## ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΝΟΜΟΥ



«Στις σημερινές, δυσχερείς συνθήκες για την οικονομία και την κοινωνία, οι στρατηγικές επενδύσεις αποτελούν κρίσιμο παράγοντα ανάπτυξης και σε αυτό το πλαίσιο, το Ε.Β.Ε.Π. τάσσεται θετικά σε οποιαδήποτε μεταρρύθμιση, η οποία κινείται στην κατεύθυνση της ενίσχυσης των κινήτρων των επενδυτών. Το νέο νομοθετικό πλαίσιο φαίνεται να επιδιώκει να στηρίξει την αναπτυξιακή διαδικασία της χώρας δίνοντας έμφαση στις μικρές επιχειρήσεις και προβλέπει οκτώ κατηγορίες ενισχύσεων, που αφορούν στον μηχανολογικό εξοπλισμό, φορολογικές απαλλαγές, ενίσχυση μικρομεσαίων επιχειρήσεων, καινοτόμες επενδύσεις, συνέργειες και δικτυώσεις, χωρικά και κλαδικά σχέδια καθώς και διαδικασία "fast track" για μεγάλες επενδύσεις», δήλωσε ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. και του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΙΣ «ΗΜΕΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2016»



Ο Δήμος Πειραιά διοργανώνει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά τον Μάιο, τις «Ημέρες Θάλασσας», ένα πανόραμα εκδηλώσεων στην πόλη με τη συμμετοχή φορέων και πολιτών του Πειραιά. Οι «Ημέρες Θάλασσας», οι οποίες καθιερώθηκαν πλέον, ως θεσμός για την πόλη του Πειραιά, θα διαρκέσουν από τις 17-29 Μαΐου 2016 και θα περιλαμβάνουν εκδηλώσεις, όπως ξεναγήσεις, πάρτυ, πολιτιστικά, κοινωνικά και αθλητικά δρώμενα, συναυλίες κ.ά., ανοιχτές για τον ευρύ κοινό, με επίκεντρο τη θάλασσα και τον πολιτισμό του Πειραιά. Το **Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς**, στο πλαίσιο της συμμετοχής του στις «**Ημέρες Θάλασσας 2016**», προκηρύσσει **μαθητικό λογοτεχνικό διαγωνισμό**, με θέμα «**Το λιμάνι του Πειραιά καθρεφτίζεται στα μάτια των παιδιών του**». Ταπεινή φιλοδοξία του Λογοτεχνικού Διαγωνισμού είναι να γνωρίσουν τα παιδιά το λιμάνι τους, τη θάλασσά τους και να δημιουργήσουν δικές τους ιστορίες που θα διαπνέονται από μια ελαφριά θαλάσσια αύρα.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## Ε.Σ.Ε.Ε. : ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ 10ΗΜΕΡΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ



Χειρότερα από την αντίστοιχη περίοδο του 2015 πήγαν οι πωλήσεις, κατά την εκπτωτική περίοδο του Μαΐου, για μία στις

δύο επιχειρήσεις, σύμφωνα με έρευνα του ΙΝ.ΕΜ.Υ. της Ε.Σ.Ε.Ε. Το 30% των επιχειρήσεων είδε τις φετινές πωλήσεις να παραμένουν στα ίδια επίπεδα με πέρυσι και μόλις για μία στις 10 πήγαν καλύτερα από το 2015. Η πλειονότητα του εμπορικού κόσμου δεν συμφωνεί με το μέτρο των ενδιάμεσων εκπτώσεων και αυτό είναι ένα εύρημα, που επαναλαμβάνεται με σταθερό περίπου ποσοστό της τάξεως του 60%, σε όλες τις περιοδικές έρευνες που έχει διεξάγει η Συνομοσπονδία τα τελευταία δύο χρόνια. [Περισσότερα...](#)

[Έρευνα ΙΝ.ΕΜ.Υ. – Ε.Σ.Ε.Ε. για το φορολογικό](#)

[Επιστροφή](#)

## ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΥΠ.ΟΙΚ. ΓΙΑ ΩΡΑΡΙΟ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ



ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Έπειτα από σχετικές διαμαρτυρίες επιχειρήσεων – μελών του, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, εξέφρασε με επιστολή του Προέδρου του, κ. Β. Κορκίδη, την αντίθεσή του για τον περιορισμό του ωραρίου λειτουργίας των Τελωνείων Ε και ΣΤ' Πειραιά, σύμφωνα με την σχετική απόφαση του Υπουργείου Οικονομικών, ΔΤΔ Α 1060878 ΕΞ 2016 (Φ.Ε.Κ. 1223 τ. Β'/ 27.04.2016), με θέμα «Ανακαθορισμός Ωραρίου

Λειτουργίας Τελωνείων Αερολιμένα «Ελ. Βενιζέλος», Ε' ΣΤ' Πειραιά και Α' Θεσσαλονίκης για τη διεκπεραίωση τελωνειακών διατυπώσεων». «Πιστεύουμε ότι, η συγκεκριμένη απόφαση πρέπει να ανακληθεί, τουλάχιστον για τη θερινή περίοδο, λόγω αυξημένων εργασιών και εν συνεχεία να επανεξετασθεί σε συνεργασία με τους θιγόμενους φορείς. Σε αντίθετη περίπτωση, πρόκειται να δημιουργήσει εμπόδια, καθώς πλέον θα σημειώνεται σημαντική χρονική καθυστέρηση, αλλά και πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση» αναφέρεται, μεταξύ άλλων, στην επιστολή. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## Ε.Σ.Ε.Ε.: ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ



«Παρηγοριά στον άρρωστο μέχρι να βγει η ψυχή του, ήταν η ανακοίνωση-χρησμός του Eurogroup, ενώ εάν διαβάσει κανείς και την ανακοίνωση-ερμηνεία της Κυβέρνησης θα διαπιστώσει, ότι τελικά, «μαζί μιλάμε και χώρια καταλαβαίνουμε». Παρά τη σημαντική αναφορά για ελάφρυνση του χρέους με επιμήκυνση και την αυξημένη

2η δόση των 5,7 δις ευρώ για καταβολή μέρους των οφειλών του δημοσίου στον ιδιωτικό τομέα,

το μαρτύριο για την οικονομία και την κοινωνία συνεχίζεται, καθώς οι εκκρεμότητες παραμένουν σε πολλά μέτωπα. Οι πολύ ενθαρρυντικές προβλέψεις για Συμφωνία με τους εταίρους προϋποθέτουν νομοθέτηση του πακέτου των αυξήσεων έμμεσων φόρων κατά 1,8 δις ευρώ, πώληση «κόκκινων» και μη δανείων, συμπληρωματικό μνημόνιο αντίληψης, τελική λίστα προαπαιτούμενων, δημιουργία προληπτικού μηχανισμού και δέσμη "παραμετρικών" μέτρων στο 3% του Α.Ε.Π., έως το 2018. Το μόνο βέβαιο είναι ότι, όταν εντέλει επιτευχθεί στις 24 Μαΐου η πολυπόθητη «Εαρινή Συμφωνία», οι μικρομεσαίοι θα κληθούμε να πληρώσουμε πολύ ακριβό τίμημα για να την παρακολουθήσουμε.» δήλωσε σχετικά ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## **ΕΠΑΝΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ, κ. Δ. ΜΑΘΙΟΥ ΣΤΟΝ ΣΒ.Α.Π. ΚΑΙ ΜΗΝΥΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ**



Η ανάπτυξη δεν μπορεί να περιμένει. Απαιτείται πολύπλευρη συνεργασία της πολιτείας με τις παραγωγικές δυνάμεις του τόπου, σε μια από κοινού σχεδιασμένη πορεία προς την ανάκαμψη και ανάπτυξη της οικονομίας, με προτεραιότητες στις επενδύσεις, στην βιομηχανία και σε κάθε επιχειρηματική πρωτοβουλία της ιδιωτικής οικονομίας, ήταν το μήνυμα της

Γενικής Συνέλευσης του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς, που πραγματοποιήθηκε στις 11 Μαΐου 2016, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. και η οποία εξέλεξε ως Πρόεδρο, για μια ακόμη τριετία, τον κ. Δημήτρη Μαθιό. Τις εργασίες της Συνέλευσης χαιρέτισαν η Υφυπουργός Βιομηχανίας, κα Θ. Τζάκρη, η συντονίστρια του τομέα Παραγωγής και Εμπορίου της Νέας Δημοκρατίας, Βουλευτής Α' Αθηνών, κα Όλγα Κεφαλογιάννη και ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. [Περισσότερα...](#)

## **ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.**

[Επιστροφή](#)

## **ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΠΑΡΟΠΛΙΣΜΟ ΠΛΟΙΩΝ», ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΪΟΥ 2016, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π**



Τα SAFETY4SEA / GREEN4SEA, που αποτελούν κοινωφελείς δραστηριότητες, με σκοπό την προώθηση της ασφαλούς και πράσινης αειφόρου ναυτιλίας, διοργανώνουν ανοιχτή εκδήλωση, με θέμα τον «Παροπλισμό Πλοίων», την **Τετάρτη 18 Μαΐου 2016** και

ώρες **15:00 - 18:00**, στο Μέγαρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς

(2ος ορ.), την οποία θα χαιρετίσει Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. Ο στόχος της εκδήλωσης είναι η ανταλλαγή απόψεων, μεταξύ των εμπλεκόμενων, ώστε να λειτουργήσει καταλυτικά στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς διευκόλυνση της ναυτιλιακής κοινότητας (ειδικά των διαχειριστών πλοίων ξηρού φορτίου, που απαρτίζουν την πλειονότητα της Ελληνικής ποντοπόρου ναυτιλίας), η οποία, όπως είναι γνωστό, πλήττεται ιδιαίτερα από τη ναυτιλιακή κρίση. Όσοι ενδιαφέρεστε, μπορείτε να δηλώσετε δωρεάν τη συμμετοχή σας (μέχρι τις 17 Μαΐου 2016), με την προϋπόθεση της online εγγραφής στο [www.green4sea.com/paroplismos](http://www.green4sea.com/paroplismos)

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

### **ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ, ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΝΕΟΥΣ 18-24 ΕΤΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΛΙΑΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ» ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Σ.Ε.Ε.**



Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας (Ε.Σ.Ε.Ε.), ξεκινά την υλοποίηση της Πράξης «Δράσεις Κατάρτισης, Συμβουλευτικής και Πιστοποίησης για άνεργους νέους 18-24 ετών στον τομέα του λιανικού εμπορίου», που εντάσσεται στο πλαίσιο

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», στο οποίο είναι συνδικαιούχος. Η Πράξη αποσκοπεί στη συμβουλευτική καθοδήγηση, κατάρτιση και πιστοποίηση των επαγγελματιών προσόντων 4.000 ανέργων και οικονομικά μη ενεργών νέων, ηλικίας από 18 έως 24 ετών, σε αντικείμενα του Λιανικού Εμπορίου και ο εφοδιασμός τους με τις κατάλληλες γνώσεις και μεθοδολογίες ώστε να επανεναταχθούν απρόσκοπτα τα επόμενα χρόνια στην ελληνική αγορά εργασίας, απασχολούμενοι στον κλάδο. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

### **ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΘΕΤΕΙ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΤΟ 5<sup>ο</sup> ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΚΑΙ ΤΟ 27<sup>ο</sup> ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ**



Στο πλαίσιο του ενδιαφέροντος του Ε.Β.Ε.Π., σχετικά με την αξιοποίηση των νέων επιστημονικών εργαλείων για την επίλυση προβλημάτων μάλιστα, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, θέτει υπό την αιγίδα του το 5ο Διεθνές Συμπόσιο και το 27ο Εθνικό Συνέδριο Επιχειρησιακής Έρευνας, το οποίο θα πραγματοποιηθεί 9 - 11 Ιουνίου 2016, στο Συνεδριακό Κέντρο του ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ και συνδιοργανώνεται από την Ελληνική Εταιρία Επιχειρησιακών Ερευνών και το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Πειραιά Τεχνολογικού Τομέα (ΤΕΙ Πειραιά) (<http://eeee2016.teipir.gr/>).

Στο εν λόγω Συνέδριο θα συμμετάσχουν Έλληνες και ξένοι επιστήμονες διεθνούς κύρους παρουσιάζοντας εργασίες από τον ευρύτερο χώρο του επιστημονικού μάνατζμεντ και της λήψης αποφάσεων, καθώς και πρακτικές εφαρμογές σε όλα τα επίπεδα της σύγχρονης διοίκησης επιχειρήσεων και οργανισμών.

[Επιστροφή](#)

#### **ΜΠΛΟΚ ΕΠΙΤΑΓΩΝ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΝ «ΤΕΙΡΕΣΙΑ»**



Επιταγές θα μπορούν να εκδίδουν πλέον κατ' εξαίρεση επιχειρήσεις που βρίσκονται στη «μαύρη λίστα» του Τειρεσία, υπό την προϋπόθεση ότι αυτές έχουν τεθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή αναδιάρθρωσης. Αυτό προβλέπει απόφαση της Επιτροπής

Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος. Με τον τρόπο αυτό, διευρύνεται η διακριτική ευχέρεια των τραπεζών να χορηγούν υπ' ευθύνη τους βιβλιάρια επιταγών στις επιχειρήσεις, οι οποίες, βάσει των στοιχείων, που έχουν στη διάθεσή τους οι τράπεζες, καταβάλλουν σοβαρές προσπάθειες, για να ανταποκριθούν στην εξυπηρέτηση των οφειλών τους, αξιοποιώντας τεχνικές αναδιάρθρωσης.

[Επιστροφή](#)